




Voorstelling/huishoudelijk reglement BUURTINFORMATIENETWERK
(Bron : Omzendbrief IV/PSP/P19O799948/SLIV inzake de buurtinformatienetwerken – herwerking)

Veiligheid is een gedeelde verantwoordelijkheid waarin ook burgers een rol spelen. Burgers zijn een belangrijke en onontbeerlijke partner binnen de veiligheidsketen. Een BIN vormt een voorbeeld van mogelijke samenwerking tussen de politiediensten, lokale overheid en de burger binnen een geografisch afgebakend grondgebied. 
Een buurtinformatienetwerk (BIN) is een gestructureerd samenwerkingsverband tussen burgers, politie en bestuurlijke overheden met de bedoeling informatie uit te wisselen volgens een vooraf uitgewerkt communicatieplan. De drie pijlers van een BIN bestaan uit participatie, communicatie en preventie; deze dragen bij tot het bewerkstelligen van volgende doelstellingen:
· het verhogen van de het algemeen veiligheidsgevoel;
· het bevorderen van het sociaal buurtgevoel;
· het verspreiden van de preventiegedachte.
Anderzijds is het ook belangrijk te weten wat een BIN NIET is. Een BIN is geen organisatie die patrouilles, interventies of andere politionele taken op zich neemt. Uiteraard zijn alle actoren, actief binnen een Buurtinformatienetwerk, ook gebonden aan de bepalingen van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG/GDPR) van 25 mei 2018.
Een BIN mag geen ook partijpolitieke doelstellingen dienen en is geen structuur die de leden voorrechten verleent in hun contacten met de politiediensten.
Ieder meerderjarig persoon is vrij toe te treden tot het BIN en kan zich op een positieve manier inschrijven in het project. Het BIN-lid kan zijn lidmaatschap op gelijk welk ogenblik beëindigen.
Misdrijven en verdachte handelingen worden aan de politiediensten gemeld, via het noodnummer 101 of het lokale noodnummer 0800 25 101 van de PZ Regio Turnhout. De politiediensten hebben de plicht om de bron van de informatie anoniem te houden.
Het beoordelen en beheren van de informatie en aangiften of klachten komt enkel de politiediensten toe. De beslissing tot het opstarten van het BIN en de te nemen maatregelen ligt bij de politiediensten. Zij zorgen ervoor dat alle berichten, die aanleiding geven tot het opstarten van het BIN, ter beschikking worden gesteld van de BIN-leden via het platform van “BE-Alert”. De politiediensten zorgen desgevallend ook voor feedback naar het BIN toe betreffende de binnen het netwerk verkregen informatie.
De leden kunnen hun lidmaatschap desgewenst kenbaar maken door het gebruik van de BIN-sticker. Het bestaan van een BIN in de buurt wordt kenbaar gemaakt door de plaatsing van BIN-borden op de toegangswegen.
Het BIN-project zal regelmatig worden geëvalueerd in samenspraak met de leden, de coördinatoren, de politiediensten en de lokale overheid.
Het huishoudelijk reglement wordt opgesteld volgens de bepalingen van de omzendbrief betreffende de buurtinformatienetwerken en het lokale charter dat de samenwerking van het Bin met de lokale overheid en de politiediensten vastlegt. Het wordt opgemaakt in drievoud.
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